
気候はまだ真夏のような状態ですが、ともかく２学期がスタートしました。少しずつ暑さは和らいでい

くはずですから、毎日の学校生活に前向きな気持ちで元気を出して取り組んで下さい。 

さて、５月に実施したアンケート結果がまとまりました。１１１５人の回答者のうち、「大人になったら、

タバコを吸うつもり」は３５人、「タバコを吸うのは、かっこいい」は６３人でした。 

この傾向が続けば近い将来、社会からタバコがなくなる日が来るかもしれませんね。 
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 今回の 

回答数 

 
今回’13/5 

(％) 

前回‘12/5 

(％) 

1 624 タバコを吸うのは、かっこ悪い 56 53 

2 63 タバコを吸うのは、かっこいい 6 11 

3 959 タバコを吸うのは、自分にもまわりの人にも有害だ 86 87 

4 49 タバコを吸うのは、本人の勝手で誰にも迷惑かけない 4 8 

5 871 一生、タバコは吸わないつもり 78 78 

6 35 大人になったら、タバコを吸うつもり 3 6 

7 587 友達がタバコを吸うのは、イヤだ 53 52 

8 299 友達がタバコを吸っても、平気だ 27 29 

9 526 先生がタバコを吸うのは、イヤだ 47 47 

10 323 先生がタバコを吸っても、平気だ 29 31 

11 686 家族がタバコを吸うのは、イヤだ 62 61 

12 237 家族がタバコを吸っても、平気だ 21 22 

13 875 タバコを吸うと、ガンになる 79 79 

14 30 タバコを吸っても、ガンにならない 3 4 

15 109 タバコの値段は、安い 10 9 

16 860 タバコの値段は、高い 77 79 

17 717 学校でタバコを吸ってほしくない 64 64 

18 168 学校でタバコの煙を見ても、平気だ 15 17 

19 201 そのうち、学校でタバコを吸う人はなくなる 18 18 

20 612 永久に、学校からタバコを吸う人はなくならない 55 61 
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